

## ГЛОБАЛИЗАЦИЯ И ИНТЕРНАЦИОНАЛИЗАЦИЯ ПРИВОДЯТ К ТРАНСФОРМАЦИЮ ДУХОВНОГО ОБРАЗОВАНИЯ МОЛОДОГО ПОКОЛЕНИЯ УЗБЕКИСТАНА

Обидова Муаттар

В условиях глобализации и интернационализации условия человеческой жизни расширилось, и сегодня молодёжи имеют больше возможности и удобство по всему направлению, одним из таких средств является доступ к интернету. На сегодняшний день средства массовой информации является основным источником обмена новостей в повседневной жизни, также играет ключевую роль в социально - политических отношениях между государствами с целью улучшения международных отношения и экономики стран.

С одной стороны социальная медиа даёт больше возможности человечеству к прогрессу и новым знакомствам не только на территории Узбекистана но и за её пределами, так например не выходя из дома молодёжи изучают языки у носителей языка и одновременно знакомятся их историями и культурными наследиями. С другой стороны влияния западной культуры приводит к трансформацию духовного воспитания молодого поколения Узбекистана. К таким культурным изменениям можно соотнести этику ношения одежд, правила и этика ношения одежд во всех нациях отличается как для мужчин также для женщин, но к сожалению в Узбекистане происходит искажения таких культурных и духовных ценностей под влиянии западной культуры. Эти сокрушительные духовные преобразования происходят в ряде многих причин, и наряду с ними можно считать турецкие сериалы, или другие голливудские фильмы, влияющие на само воспитания молодёжи Узбекистана.

Наша страна всегда уделяла особое внимание на сохранения духовных наследств для воспитания подрастающего поколения, ведь Узбекистан изначально связывает свои политические цели с подрастающим поколением. И если задать такой вопрос как: «в чём заключается смысл жизни?», то любой соотечественник ответит так: «увидеть счастье и благополучие своих детей».

Узбекистан всё делает на построения крепкого и здорового общества и всегда уделяет больше внимание на образование и воспитание молодёжи, так совсем не случайно первый орден Узбекистана был назван «Соғлом авлод учун», а на площади Мустакиллик установлен памятник матери и ребенку. Трудно найти в мире страну, где так трепетно относятся к детям, бесконечно их любят и превозносят.

В республике уделяется постоянное внимание воспитанию здорового гармонично развитого поколения, государственная молодежная политика – в числе приоритетов. Каждый шаг в этом направлении поддерживается населением.

Вопросы всесторонней защиты интересов молодежи нашли отражение в Конституции Узбекистана, во многих законах и указах, постановлениях Президента и

Кабинета Министров. Было ратифицировано свыше 30 международных документов, направленных на защиту прав и интересов подрастающего поколения.

Уже с первых лет независимости, несмотря на социально-экономические трудности, приоритетной задачей стало оздоровление генофонда нации, воспитание гармонично развитого поколения. Еще тогда была выдвинута идея, что здоровая и образованная молодежь – это фундамент будущего великого государства.

Воспитание гармонично развитого поколения – непрерывный процесс. Он требует постоянного выполнения широкого круга задач, пристального внимания и ответственности каждого человека, каждой семьи, всего общества. И огромных средств на реализацию государственной молодежной политики, которые наша страна не жалеет.

Очень важен уникальный механизм взаимодействия «семья – махалля – образовательное учреждение». Он направлен на совершенствование работы этих трех базовых институтов, укрепление сотрудничества, что требует глубоких знаний и профессионализма. Для этого во всех регионах страны проводятся семинары «Приоритетные аспекты реализации механизма «семья – махалля – образовательное учреждение» для представителей государственных и общественных структур, деятельность которых связана с воспитанием молодежи.

Согласно приведённым аргументациям и примерам свыше на причины трансформации культурно – духовных ценностей Узбекистана глобализация и интернационализация не только изменяет наш метод традиционное воспитания молодёжи в плохую сторону, но также можно увидеть в ней другие хорошие аспекты такие как интеллектуальное развития личности во всех сторонах жизни как социально – культурно также политика – экономических сферах между государствами.